Evoéswtikn Avon

A1) a) ypovikod ddotua 0 —>5's,
Ytafepn OOvaun dpo kot otabepn EMTAYLVOT, OTOTE EXOVUE Mot OHOAG PETAPOAAOUEVT Kivno.
Emitdyovon pe Betikn tyun, dpo evB0ypappo opord emxttoyvvopevn kivnon.

B) xpoviko ddotnuo 5—10 s,

Mndevikn duvaun, dpa Undevikn eTTayLVoN, dpo oTabepr| TaydTNTO.

To ocopa kavel vBOYpopun opoin Kivnon.

v) xpoviko ddotnua 10 —15 s,

[Mopopola pe 10 (o) OAAG pe apvnTiky emtdyvvon, apa gvBvypoppe OpoAd emPpaduvopevn
Kivnon.

A2) Me Baon to 2° vouo tov Nebtmva
2F=ma
1 EMTAYLVOT) TOV GOMOTOG Y10 TO ¥Povikd dtdotnua 0 —5 s givan
oy =10 m / SZ.
Apa n oy ™ xpovikn otypr| t1 =5 s Ba givan
v=a;-t; M v=50m/s

A3) To ypovikd dtdotnua 0 — 10 s T0 cOUA KAVEL VO KIVAGELS, P TO GULVOMKO SIGGTNLO TTOV
Ba dravdoet Ba eival To dBpolopa TOV PETOTOTIGEMY KATA TN SIUPKELL TOV dVO KIVIGEWV.

1
X = Eatlz+vt2 N x=375m

A4) To £pyo g ovvictapévng dvvaung Oa eivar Betikd yio ypovikd ddotnua 0 —5 s,
UNSEVIKO Y10 TO YPoVIKO ddotnuoe. 5 —10 s kat apvnTikd yia to ypovikd didotnua 10 > 15 s.
Ta empépovg épya Ba vToAoyGTOVY OId TN GYéom

Wse = 2F AX
v kéOe petotdmon.

1
Axy = Eocltl2 N Ax; =125m

1 m
Axs = vAt; — Ea’At% pe a' = SS—2 Ométe: |Axz = 187,5m

Wor= Wi+ Wz 1 [W,;= 3125]|




